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JAVNO POVABILO

za izvedbo gostinskih storitev na koncertih, ki ju organizira Mestna občina Velenje in bosta potekala 21. 9. in 29. 11. 2019
Mestna občina Velenje (v nadaljevanju: organizator) organizira 21. septembra 2019 ob 20. uri na Titovem trgu ali v Rdeči dvorani koncert ob občinskem prazniku (250 min programa; nastopata Ines Erbus in Željko Joksimović), 29. novembra 2019 ob 18. uri na Titovem trgu pa koncert ob prižigu praznične razsvetljave (120 min programa; nastopa Luka Basi).

Pričakovano število ljudi na vsakem dogodku: cca. 1000 (okvirna ocena).
Ponudnik zagotavlja gostom gostinske storitve po svojem izboru, in sicer 21. 9. hrano in pijačo od 19.00 do 24.00, 29. 11. pa pijačo od 17.00 do 21.00. Oba dogodka izvede isti gostinec.
Organizator vabi ponudnike gostinskih storitev k oddaji ponudbe.
1. Predmet 

Predmet javnega povabila je zagotavljanje gostinskih storitev na prostem v času dogodka.
Organizator izbranemu ponudniku ponuja prireditveni prostor (21. 9. Titov trg ali Rdeča dvorana; 29. 11 Titov trg), izvajalec pa je dolžan sam zagotoviti in postaviti dva ali več začasnih premičnih objektov (jurček, stojnica, šotor …). V Rdeči dvorani bo gostinec uporabil obstoječi šank in postavil maksimalno 3 jurčke – lokacije po dogovoru z RD.
Organizator si za 21. 9. pridržuje pravico do spremembe lokacije koncerta v primeru slabe vremenske napovedi ali drugih nepredvidljivih okoliščin. Organizator bo izbranega ponudnika o morebitni spremembi lokacije za koncert 21. 9. obvestil najkasneje do 48 ur pred koncertom. 
Lokacijo postavitve gostinskega objekta in ustreznost začasnih gostinskih objektov potrdi organizator.

2. Pogoji sodelovanja 

a) Na javno povabilo se lahko odzovejo ponudniki, ki so registrirani za opravljanje gostinske dejavnosti.  

b) Ponudnik mora na svoje stroške pridobiti vsa predpisana dovoljenja.
c) Gostinske storitve morajo biti zagotovljene 21. 9. od 19.00 do 24.00, 29. 11. pa od 17.00 do 21.00. 
d) Na začasnih gostinskih objektih, mizah in stolih ne sme biti reklamnih sporočil, svetlobnih teles in zvočnih naprav.
e) Motoriziran čas dostave pijače in hrane je mogoč 21. 9. med 17.00 in 18.30, 29. 11. pa med 15.00 in 16.30. Motoriziran odvoz pijače in  hrane je mogoč 21. 9. po 24.00 oz. po zaključku dogodka, 29. 11. pa po 21.00 oz po zaključku dogodka.
f) Ponudnik se tudi zaveže, da bo organizatorju plačal za izvedbo gostinskih storitev za vsak koncert 200 EUR + DDV in % od neto prodaje + DDV (navedeno v ponudbi).
g) Ponudnik se zaveže, da bo na koncertu 21. 9. razdelil 1.000 porcij po 250 g razrezane svinjske krače s kosom kruha in 500 l pijače (pollitrsko točeno pivo/ledeni čaj/voda/voda z okusom/Fanta/Cockta), za kar mu bo organizator plačal (navedeno v ponudbi) na podlagi izdanega računa.
h) Hrana in pijača morata biti ponujeni v ekološko primerni embalaži (papirnata, kartonska, lesna, embalaža iz biološko razgradljive plastike po standardu SIST EN 13432/EN 14995). Embalaža za krače zajema krožnik in pribor.
3. Vsebina ponudbe
Pisna ponudba mora vsebovati naslednje elemente:
a) Osnovne podatke o ponudniku (Obrazec št. 1).
b) Izjavo o sprejemu pogojev javnega povabila (Obrazec št. 2).
c) Ponudbo za izvedbo gostinskih storitev na dogodku, ki ga organizira Mestna občina Velenje (Obrazec št. 3).
d) Navedbo potreb po električni energiji (trifazni priklop z delilno omarico na več enofaznih vtičnic 220 V).
e) Predstavitev gostinske ponudbe, ki bo ponujena na dogodku (opis, količina, cena z DDV) (Obrazec št. 4).
f) Parafiran vzorec pogodbe o izvedbi gostinskih storitev na koncertih, ki ju organizira Mestna občina Velenje 21. 9. in 29. 11. 2019 (Obrazec št. 5).
Z izbranim ponudnikom bo najkasneje do 6. 9. 2019 sklenjena pogodba o izvedbi gostinskih storitev, s katero se bodo uredila vsa medsebojna razmerja.
4.  Merila za izbor
Merila za izbor najugodnejšega ponudnika so: 
- višina ponujenega odstotka od neto prodaje na posameznem koncertu,
- cena 1.000 porcij razrezane krače in 500 l pijače (pollitrska pijača: pivo/ledeni čaj/voda/voda z okusom/Fanta/Cockta),
- pestrost in hkrati cenovna dostopnost/ugodnost gostinskih storitev.
Tabela za ocenjevanje ponudb je sestavni del tega povabila.

V primeru, da ponudniki pri ocenjevanju pridobijo isto število točk, bo izbran ponudnik, ki je ponudbo oddal prej. V primeru istočasnosti ponudb pa odloči žreb, ki ga komisija izvede v prisotnosti ponudnikov.

5. Rok za predložitev ponudbe

Ponudniki svojo pisno ponudbo oddajo do 26. 8. 2019 do 11.00 na naslov: Mestna občina Velenje, Titov trg 1, 3320 Velenje, z oznako: »NE ODPIRAJ - PONUDBA ZA SODELOVANJE NA DOGODKIH, KI JIH ORGANIZIRA MOV«. Na hrbtni strani ovojnice mora biti označen polni naslov pošiljatelja. Ponudbe, ki bodo prispele po navedem terminu, ne bodo upoštevane.
6. Obravnava vlog in obvestilo o izidu

Izbor najugodnejšega ponudnika bo opravila komisija in vse ponudnike obvestila o izboru v roku 5 dni po zaključku roka za oddajo ponudb. 
7. Informacije 

Dodatne informacije v zvezi z javnim povabilom lahko zainteresirani dobijo na sedežu organizatorja, Titov trg 1, Velenje, pri mag. Saši Sevčnikar, vodji Kabineta župana, ali po telefonu: 03/8961 652. 

Besedilo razpisa, obrazci za pripravo ponudbe in vzorec pogodbe so objavljeni na spletni strani organizatorja: http://www.velenje.si/ (Javne objave).
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