ZAPISNIK NADALJEVANJA 2. SEJE 
Sveta Mestne občine Velenje

Nadaljevanje 2. seje je potekalo v sejni dvorani Mestne občine Velenje, dne 6.11. 2014, s pričetkom ob 18.00 uri in zaključkom ob 18.30 uri.
Sejo je vodil župan Bojan KONTIČ.
Župan Bojan KONTIČ je otvoril sejo in ugotovil, da je od skupnega števila 33 članov sveta prisotnih 29 članov in je svet sklepčen. 
Opravičila sta se naslednja člana sveta: Drago SEME in Andreja KATIČ. 
Župan Bojan KONTIČ je svetnice in svetnike obvestil, da trenutno večjih težav v MOV zaradi obilnega deževja ni, so pa v pripravljenosti in situacijo skrbno spremljajo. 
Člani sveta so za nadaljevanje 2. seje Sveta Mestne občine Velenje prejeli naslednje gradivo:
· Predlog Sklepa o uvrstitvi projekta v Načrt razvojnih programov Mestne občine Velenje za obdobje 2014 – 2017;

· Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Velenje za leto 2014;
· Predlog dnevnega reda s poročevalci, kazalom in opombami;
· Zapisnik Odbora za gospodarske javne službe. 
K 17. TOČKI DNEVNEGA REDA

Predlog Sklepa o vključitvi projekta v Načrt razvojnih programov Mestne občine Velenje za obdobje 2014 – 2017

Obrazložitev predloga je podala Alenka REDNJAK. 
Član sveta Franc SEVER je dejal, da bo predlog podprl, meni pa, da se je pozabilo opozoriti na zelo pomembno stvar, in sicer na vstop v garažo. Zemljišče, na katerem je vstop, je last MOV, kar pomeni, da z njim ne more razpolagati vsak in tudi v garažo preko tuje lastnine nihče ne more. To je še ena varovalka več poleg tistih, ki jih je gospa Andreja že povedala. Dejal je še, da je bilo delo na odboru dobro in se veseli dela s tako ekipo. Upa, da bo svet potrdil oba sklepa, ki so jih potrdili na odboru. 
Član sveta Mihael LETONJE je dejal, da bo sklep podprl, vendar z nekoliko grenkim priokusom, in sicer zato, ker so bile v preteklosti podpisane neke pogodbe, zaradi katerih se je celotna zadeva peljala netransparentno. Izpostavil je še dejstvo, ki v predstavitvi predloga ni bilo omenjeno, in sicer da je cena 9.500 EUR na boks, leta 2009 pa je bil ocenjen na 9.000 EUR. To se mu ne zdi racionalno, saj so bile nepremičnine leta 2009 dražje kot leta 2014. Prav tako ga zanima, ali so v pogodbi kakšni penali, če objekt ni dokončan v dogovorjenem roku. 
Župan Bojan KONTIČ je dejal, da je zgradba rasla zelo transparentno. Pot je težavna, še je nekaj težav, ki jih rešujejo, svetnike pa bodo sproti obveščali o projektu tako kot doslej, saj nimajo kaj skrivati. Cenitev boksa je takšna kot je. Pri tem so bili napovedani trije korekcijski faktorji. Energetskega se ne upošteva, druga dva pa sta upravičena in dodatna varovalka, ki so jo imeli je, da ta faktorja sprejme tudi stanovanjski sklad in to je že naredil.  Meni, da bo realizacija tega projekta velik uspeh za MOV, stanovanjski sklad in soinvestitorja, saj poteka v času, ko so banke zapustile gradbeništvo. Vsekakor pa se mudi, saj se bojijo, da bi izvajalec zašel v težave in bi se zgodba še dodatno zapletla. Nikakor pa se ne more strinjati s tem, da je zadeva bila peljana netransparentno. Vodena je transparentno, redno svetnike in javnost obveščajo o poteku in vseh težavah in tako bo tudi v prihodnje. 
Član sveta Franjo BARTOLAC je dejal, da se svetniška skupina SDS do predlaganega sklepa ne more opredeliti, ker je premalo seznanjena s projektom, da bi lahko glasovala za ali proti. Ne želi pa projekt škodovati in upa, da se čim prej realizira. Morebiti je predlagana rešitev prava, morebiti ne. V vsakem primeru želijo projektu veliko sreče. 

Župan Bojan KONTIČ se je zahvalil za lepe želje, vendar to ni dovolj. O projektih je potrebno odločati. Vsekakor pa je bil svetnik Anton DE COSTA seznajen s tem projektom od vsega začetka in dvomi, da jih ni bil sposoben seznaniti s tem, kaj ta projekt pomeni. 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta.

17. SKLEP

Predlog

Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu Sklepa o vključitvi projekta v Načrt razvojnih programov Mestne občine Velenje za obdobje 2014 – 2017.
Za predlog je glasovalo 26 članov sveta, nihče ni bil proti. 
Predlog je bil sprejet. 
K 18. TOČKI DNEVNEGA REDA

Predlog Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Velenje za leto 2014

Obrazložitev predloga je podala Alenka REDNJAK. 
Župan Bojan KONTIČ je dejal, da gre za uspeh MOV, zlasti zato, ker teh 900.000 EUR imajo. 
Prisotnih je bilo 31 članov sveta.

18. SKLEP

Predlog

Svet Mestne občine Velenje je glasoval o predlogu Sklepa o spremembah in dopolnitvah Sklepa o načrtu ravnanja z nepremičnim premoženjem Mestne občine Velenje za leto 2014.

Za predlog je glasovalo 26 članov sveta, nihče ni bil proti. 
Predlog je bil sprejet. 
K 19. TOČKI DNEVNEGA REDA

Odgovori na pobude in vprašanja 
Odgovori na vprašanja in pobude bodo podani v pisni obliki. 

Seja se je zaključila ob 18.30 uri.
Pripravila:

Aleksandra Forštner, univ. dipl. pol.

župan Mestne občine Velenje
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