ODLOK

O UREDITVENEM NAČRTU ZAČASNE DEPONIJE KOMUNALNIH ODPADKOV

(Odlok je objavljen v Uradnih vestnikih Mo Velenje št.:  11/89, 7/98, 07/07, 22/07, 14/09, 12/10)






1. člen

Sprejme se ureditveni načrt deponije komunalnih odpadkov, ki ga je izdal Zavod za urbanizem Velenje pod št.724/88-UN-P, februar 1989.

Sestavni del elaborata je idejni projekt razširitve komunalne deponije, Vekos Velenje, 8-80-0 in Tehnološko-ekološki projekt za sanacijo in dolgoročno ureditev sanitarnega deponiranja komunalnih odpadkov na obstoječem odlagališču, SMELT Ljubljana, št. proj. 2417.
Sestavni del odloka o UN je tudi projekt z naslovom Spremembe in dopolnitve Ureditvenega načrta začasne deponije komunalnih odpadkov (št. projekta 04/06-UOP, ki ga je izdelala družba INGEKO Murska Sobota d.o.o., april 2007)- v nadaljevanju kratko SD UN.
» Sestavni del odloka o UN je tudi projekt z naslovom Spremembe in dopolnitve Ureditvenega načrta začasne deponije komunalnih odpadkov za območje A, B in C (št. projekta 07/07-UOP, ki ga je izdelala družba INGEKO Murska Sobota d.o.o., avgusta 2007).«












2. člen

Ureditveni načrt je izdelan z namenom, da omogoči odlaganje komunalnih, nenevarnih in inertnih odpadkov na obstoječi deponiji, da omogoči sanacijo po prenehanju odlaganja, obenem pa je podlaga za urbanistično rešitev širšega prostora (kompleksa glinokopa, deponije in zahodnega področja Deberce)
Območje sprememb in dopolnitev UN je namenjeno izgradnji centra za ravnanje z odpadki s pripadajočimi objekti, napravami, cestno infrastrukturo in drugo komunalno infrastrukturo, prestavitev obstoječih steklenjakov PUP Velenje, možnost postavitve plastenjakov in steklenjakov za potrebe prestavljene vrtnarije in ureditev območja za kinološko dejavnost s pripadajočimi objekti

in infrastrukturo. Območje obravnave je na skrajnem vzhodnem delu UN namenjeno prestavitvi mehaničnih delavnic, garaž, poslovnega objekta ter ostalih pripadajočih objektov in naprav, izgradnji dovozov in potrebnih parkirišč za podjetje PUP Velenje –Vzdrževanje.

Območje obravnave UN je na skrajnem JV delu namenjeno celoviti sanaciji oziroma rekultivaciji območja začasne deponije komunalnih odpadkov, po prenehanju odlaganja na tej lokaciji.






3. člen

Območje UN deponije komunalnih odpadkov je opredeljeno v DP občine Velenje 1986-1990 in njegovih spremembah in dopolnitvah v plansko celoto 04, kot območje urejanja D4/1a in D4/1b, ki je namenjeno organiziranemu odlaganju in deponiranju komunalnih, nenevarnih in inertnih odpadkov Mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki.
Kompleks meji na severu na območje intenzivnih sadovnjakov Kmetijske zadruge Šaleška dolin, na vzhodu zaključuje zahodno pobočje Deberce do stare ceste na Doberco. Na jugu kompleks omejuje gozd s posebnim pomenom (območje G 4/3a) in na obstoječo "severno" cesto Velenje-Škale.







4. člen

(meja območja UN)

Meja območja UN je razvidna iz grafičnih prilog projekta iz prvega odstavka 1. člena odloka o UN in projekta iz tretjega odstavka 1. člena tega odloka.






5. člen

       (območje UN)

Območje UN je razvidno iz grafičnih prilog iz projektov iz 1. člena tega odloka. Območje SD UN zajemajo naslednja zemljišča, ki se nahajajo v katastrski občini Velenje in katastrski občini Škale:

• K.O. Velenje

288/3, 294/1, 295/1, 530/1.

• K.O. Škale

875/1, 875/2, 875/4, 875/6, 868/1, 868/9, 876/2, 895/2, 896/2, 896/5, 935, 936, 937/1, 937/2, 937/3, 937/4, 938/1, 938/3, 942/1, 942/5, 942/10, 942/14, 942/15, 945/4, 945/5, 945/6, 945/7, 945/9, 945/16, 945/17.






6. člen

v tem členu je z vestnikom 10/2005 črtan 2 in 5 odstavek. kateri je pravi???
Razširitev deponije zahteva rušenje desetih začasnih gospodarskih objektov zajčnikov, ki leže pod dovozno cesto k zajčnikom. To so objekti na gradbenih parcelah št. 1, 7, 8, 15, 16, 22, 23, 26, 27, 28.

Investitorji objektov (člani društva gojiteljev čistopasemskih malih živali) so dolžni takoj odstraniti objekte brez odškodnine, če je to nujno za razširitev deponije komunalnih odpadkov, skladno s projektno dokumentacijo iz 1. člena odloka o UN.
Situacija objektov, ki jih je potrebno rušiti (odstranitev objektov), je prikazana na grafični prilogi št. 7, karta rušenja P 724/88-UN-P.

Razširitev deponije zahteva prestavitev prostozračnih daljnovodov. 







7. člen

(namembnost območja UN)
 Ureditveno območje UN je razdeljeno na več območij in sicer:

- Ureditveno območje začasne deponije komunalnih odpadkov (zajema območja C, D1, D2 in E): območje je razvidno iz grafičnih prilog projekta iz prvega odstavka 1. člena tega odloka (območje urejanja D4/1).

Po zaprtju začasne deponije komunalnih odpadkov je nujna sanacija in rekultivacija tega območja, skladno z usmeritvami tega odloka;

- Območje A je namenjeno servisni, garažni , upravni in poslovni dejavnosti s spremljajočimi objekti, napravami in komunalno infrastrukturo;

»-  Območje B in C je namenjeno izgradnji centra za ravnanje z odpadki (objekti , naprave, cestna in komunalna infrastruktura za zbiranje, sortiranje, stiskanje, embaliranje ter ostala ravnanja z odpadki);«
- Območje D1 je po sanaciji začasne deponije komunalnih odpadkov, ali dela te deponije, predvideno za gradnjo vrtnarije, vrtnega prodajnega centra, s spremljajočimi objekti, napravami, dovozi, parkirišči in komunalno infrastrukturo;

- Območje D2 je namenjeno začasnemu odlaganju komunalnih odpadkov, s spremljajočimi objekti in napravami za ravnanje z odpadki. Po končanju odlaganja je območje namenjeno sanaciji in rekultivaciji deponijskega prostora. Predvidena je pogozditev ali druga namenska raba območja, v sklopu sanacije in rekultivacije območja;

- Območje E je namenjeno kinološki dejavnosti.

Ureditveno območje deponije začasne deponije komunalnih odpadkov: 

Deponija je namenjena odlaganju komunalnih odpadkov, nenevarnih odpadkov in inertnih odpadkov do 31.12.2009.

Odlaganje elektrofilterskega pepela na deponijo ni dovoljeno. 
Zahodni del ureditvenega območja je namenjen dovozu, sprejemu in odpravi vozil (manipulativni prostor).

Urejena je spremljajoča infrastruktura, odvodnjavanje površinskih, zalednih in izcednih vod. Deponija bo grajena po fazah. Območje deponije se mora sproti rekultivirati v travnik ali gozd. Po končanem deponiranju in rekultivaciji ter obratovalni dobi po zapiranju, ki bo določena v

dovoljenju za odlaganje, se obstoječe površine namenijo ekstenzivnemu kmetijstvu, gozdarstvu in rekreaciji, odvisno od potreb mesta. Po rekultivaciji je možno te površine nameniti tudi drugim dejavnostim, ki ne smejo dodatno onesnaževati okolja, vendar le na podlagi soglasja

Mestne občine Velenje.

Območje A:

Območje je namenjeno za prestavitev obstoječih objektov podjetja PUP Velenje – Vzdrževanje, iz sedanje lokacije ob Koroški cesti na območje v sklopu SD UN. Iz grafičnih prilog projekta SD UN je razvidna razmestitev in velikost predvidenih objektov in urbanistične ureditve celotnega kompleksa, ki se lahko glede na potrebe investitorja tudi spremeni, vendar le ob predhodnem soglasju Mestne občine Velenje.

» Območje B in C

Območje je namenjeno za izgradnjo centra za ravnanje z odpadki, z vsemi potrebnimi objekti in napravami ter komunalno infrastrukturo. Iz grafičnih prilog iz projekta, ki je opisan v tretjem odstavku 1. člena tega odloka je razvidna razmestitev in velikost predvidenih objektov in urbanistična ureditev celotnega kompleksa, ki se lahko glede na potrebe investitorja tudi spremeni zaradi tehnoloških ali drugih razlogov, vendar le ob predhodnem soglasju Mestne občine Velenje.«
Območje D1:

Območje je namenjeno za prestavitev obstoječih objektov (steklenjakov, plastenjakov, poslovnik prostorov in nadstrešnic) podjetja PUP Velenje – Vrtnarija, iz sedanje lokacije v ob Koroški cesti na območje v sklopu SD UN. Iz grafičnih prilog projekta SD UN je razvidna razmestitev

in velikost predvidenih objektov in urbanistične ureditve celotnega kompleksa, ki se lahko glede na potrebe investitorja tudi spremeni, vendar le ob predhodnem soglasju Mestne občine Velenje.

Območje D2:

Območje je po končanju odlaganja komunalnih odpadkov namenjeno za sanacijo in rekultivacijo področja. V sklopu sanacije in rekultivacije območja je predvidena pogozditev

območja. Glede na potrebe Mestne občine Velenje in glede na prostorske možnosti območje, je mogoče v sklopu rekultivacije nameniti območje tudi za druge dejavnosti, ki pa ne smejo dodatno onesnaževati okolje. Tovrstni posegi v prostor na to območje so dopustni le ob predhodni izdelavi posebnih strokovnih podlag (lokacijskega preizkusa), v katerih morajo biti opredeljeni vsi urbanistični, arhitekturni in krajinski pogoji in merila za gradnjo na tem območju, skladni z veljavno zakonodajo. Na tak projekt si mora investitor pridobiti soglasje pristojne službe za okolje in prostor Mestne občine Velenje.

Območje E:

Območje je namenjeni ureditvi zemljišča za poligon, spremljaječe objekte, cestno in komunalno infrastrukturo za potrebe kinološke dejavnosti. Iz grafičnih prilog SD UN je razvidna okvirna razmestitev predvidenih objektov. Dopustne so spremembe dimenzij predvidenih objektov

ali sprememba namembnosti tega območja na podlagi posebnih strokovnih podlag (lokacijskega preizkusa) za katere si mora investitor pridobiti soglasje pristojne službe za okolje in prostor Mestne občine Velenje.

8. člen
         (urbanistično in arhitekturno oblikovanje)
a) Sanacija in razširitev obstoječe deponije komunalnih odpadkov

Ureditev deponije predstavlja sanacijo in razširitev obstoječe deponije do kote 405,00 m in podaljšanje

deponije proti JV za približno 120 m:

- Nadvišanje je predvideno povprečno 10 m,

- razpoložljiva prostornina deponije je približno 600.000 kubičnih metrov,

- letna količina odpadkov cca 130.000 kubičnih metrov,

- v stisnjenem stanju povprečno letno cca 50.000 kubičnih metrov.

Deponija se začne na koti približno 385,00 m in se postopno dviguje proti jugu s 7 in 5 m terasama do kote 405,00 m.

Pri deponiranju odpadkov je obvezno upoštevati gabarite posameznih teras in sicer:

- višinske kote,

- širino terase,

- naklon,

- obliko terase

Nasipavanje odpadkov je predvideno postopno, po etažah in fazah. Zaradi faznega širjenja deponije je predvidena postopna priprava terena (utrditev tal, odstranitev zarasti, humusa) in sprotna rekultivacija.

b) Objekti in naprave obstoječe deponije komunalnih odpadkov
Za dovoz na deponijo je predvidena izvedba cestnega priključka ceste Velenje - Škale do manipulativnega prostora.

Manipulativni prostor obsega naslednje objekte:

- garažni boks,

- pralna ploščad za vozila in kontejnerje,

- parkirišče za komunalna in osebna vozila,

- kontejner z vratarnico in skladiščem,

- vhodna rampa,

- tipski kontejner s sanitarijami in skupnimi prostori,

- ograjen skladiščni prostor,

- zbirni center (z nadstrešnico) vključno s kontejnerjem,

- plato in objekt za začasno zbiranje in skladiščenje nevarnih odpadkov;

- video nadzor in proti vlomna zaščita,

- tehtnica,

- začasni prostor za odlaganje kosovnih odpadkov in lesa,

- ploščad za začasno odlaganje odpadkov,

Objekti so montažni, tipski in enotne barve. Deponija bo ograjena po fazah, manipulativni prostor je znotraj ograje.

Dopustna je postavitev dodatnih montažnih ali začasnih objektov in naprav, skladno s potrebami upravljalca deponije.

c) Prestavitev daljnovodov

Izven območja deponije je potrebno prestaviti prostozračni 20 kV daljnovod, ki poteka čez manipulativni prostor in 110 kV daljnovod na JV predelu deponije.

d) Objektu v sklopu SD UN

» Gradnja oziroma postavitev novih objektov in naprav na območju urejanja A, B, C, D1 in E je dopustna skladno z lokacijo predvidenih objektov, ki je razvidna iz grafičnih prilog projektov iz drugega in tretjega odstavka 1. člena tega odloka.«
Dopustno je spremeniti tlorisne dimenzije in višinske gabarite predvidenih objektov, glede na potrebe

predvidenih dejavnosti, vendar le ob predhodni pridobitvi soglasja pristojne službe za okolje in prostor Mestne občine Velenje.

Gradbene linije predvidenih objektov morajo biti vzporedne z internimi prometnicami znotraj posameznega kompleksa. Strehe predvidenih objektov so lahko ravne, enokapnice, dvokapnice, kombiniranega tipa ali ločne, skladno s namembnostjo posameznega območja urejanja. Oblikovanje streh naj sledi tehnološkim procesom in namembnosti na vsakem posameznem območju obdelave.

Zasnova predvidenih objektov naj bo čim bolj enotna, z enakimi ali podobnimi tipi streh in čim bolj enotno obdelavo fasad, ki se mora čim bolj vklaplati v obstoječe okolje. Ni dopustna uporaba intenzivnih barv, ki izstopajo iz naravnega okolja.

Pri gradnji javnih objektov je potrebno upoštevati predpisane možnosti dostopov v objekte za invalidne osebe in osebe z omejitvami gibanja. Parkirišča, ki so skladno z zakonskimi predpisi rezervirana za invalide morajo imeti neposreden dostop do pločnika (poglobljeni robniki).

Horizontalni gabariti in vertikalni gabariti predvidenih objektov so razvidni iz grafičnih prilog SD UN iz 1. člena tega odloka. Vertikalni gabariti so definirani z etažnostjo objektov. Dopustne so spremembe teh gabaritov, dozidave in nadzidave predvidenih objektov, zaradi dodatnih potreb na posameznem območju, vendar le na podlagi posebnih strokovnih podlag (lokacijskega preizkusa), za katere si mora investitor pridobiti soglasje pristojne službe za okolje in prostor Mestne občine Velenje.







9. člen

(krajinsko oblikovanje območja)

a) Krajinska ureditev obstoječe deponije komunalnih odpadkov

Razširjena deponija zavzema severni del doline in ne posega v južni kvalitetnejši krajinski prostor. Oblikovana je tako, da se prilagaja terenu. Dviguje se postopoma preko teras (etaž), vrh deponije je raven in se naslanja na pobočja. Krajinske ureditev se morajo prilagoditi naslednjim načelom urejanja:

- funkcionalna zasnova deponija, to je pričetek nasipavanja na njenem severnem delu in nadaljevanje

proti jugu, omogoča najprej rekultivacijo severnega, vizualno najbolj izpostavljenega dela,

- nujna je postopna priprava terena in nasipavanje,

- obvezna je ureditev in zravnanje obstoječe deponije, krčenje zarasti 5 m od roba deponije,

- obvezna je odstranitev humusa 0,50 m, deponiranje na robu deponije in sprotna uporaba za prekrivanje zasutih delov deponije,

- obvezna je ureditev drenaže, kanalov in obrobnih jarkov,

- obvezna je ograditev deponije po fazah odlaganja,

- obvezno je nasipavanje po etažah,

- nujna je pridobitev prekrivnega materiala, delno na lokciji odlagališča,

- obvezno je sprotno prekrivanje etaž.

Nujna je sprotna rekultivacija obstoječega prostora deponije, po končanemu odlaganju na posameznemu delu deponije. Posegi obsegajo rekultivacijo bokov deponije in vsake zaključne faze s končnim prekritjem in zatravitvijo (zasaditev dreves in grmovnic). Predvidene rastlinske vrste za saditev bodo izbrane glede na avtohtonost in pogoje oziroma potrebe (utrjevanje tal, zaraščanje, uspevanje na slabih tleh, nadomestitev posekane vegetacije, sooblikovanje naravne podobe doline).

Zelene površine novih območij predvidenih v SD UN se bodo uredile v skladu s celotnim konceptom zasaditve območja in posebnim načrtom zasaditve, talne opreme in urbane opreme, za katerega si mora investitor predhodno pridobiti soglasje pristojne službe za okolje in prostor Mestne občine Velenje.







10. člen

REŠITVE IN UKREPI ZA VARSTVO OKOLJA

· Ukrepi za preprečitev onesnaženosti vode

· Ukrepi za preprečitev prekomernega hrupa

· Ukrepi za požarno varnost

· Ukrepi za varstvo zraka

· Ukrepi po opustitvi deponije, vključujoč varstvo zraka

Investitor in izvajalec sta dolžna v celoti upoštevati predpisane ukrepe za varstvo okolja, ki so sestavni del projekta P 724/88-UN tehnično poročilo stran 8, 9 in tehnološko-ekološkega projekta št. 2417 SMELT Ljubljana poročilo stran 44-89.

11. člen

(prometna in komunalna infrastruktura)

a) PROMETNA INFRASTRUKTURA

Dimenzije predvidenih komunikacij za javni, mirujoči in peš promet so podane v grafičnih prilogah SD UN.

Vsi objekti z javno funkcijo ali dejavnostjo, ki so vezani na zaposlene in obiskovalce, morajo imeti pripadajoča parkirišča. Le-ta se določijo ob vsaki novogradnji, spremembi namembnosti ali spremembi rabe objekta ali naprave, glede na potrebe, ob upoštevanju veljavnih zakonskih normativov.

b) KOMUNALNA INFRASTRUKTURA

Pri načrtovanju in izvedbi komunalne in energetske infrastrukture je potrebno izdelati Program opremljanja zemljišč s komunalno infrastrukturo. Pri izdelavi tega projekta je potrebno upoštevati smernice in mnenja pristojnih služb v postopku sprejemanja SD UN.

Priključki predvidenih objektov se izvedejo na komunalne vode v neposredni bližini predvidenih objektov. Lahko se izvedejo tudi skupni priključki za več objektov, če to dopuščajo tehnične rešitve.

Novi komunalni vodi se izvedejo načeloma v cestnih koridorjih, podzemno, z upoštevanjem predpisanih odmikov in potrebne zaščite vodov.

Vodovodno in hidrantno omrežje:

Predvideni objekti se bodo priključili na obstoječi sistem mestnega vodovodnega omrežja, ki se bo dopolnil in prilagodil novim ureditvam, v skladu z določili upravljavca sistema.

Hidrantno omrežje se bo dogradilo in dopolnilo v skladu s pogoji upravljavca.

Kanalizacijski sistem:

Odvajanje fekalnih in padavinskih odpadnih voda predvidenih objektov in površin se bo uredilo s priklopi na obstoječe mešano kanalizacijsko omrežje, ki se v nadaljevanju priključuje na centralno čistilno napravo Šaleške doline.

Pri izgradnji kanalizacije je potrebno upoštevati minimalne predpisane odmike med vodovodom in kanalizacijo (0.50 m vertikalno in 3.00 m horizontalno). V kolikor odmikov ni možno doseči, je potrebno vodovod dodatno zaščititi.

Celotna kanalizacija se bo izvedla kot vodotesna.

Vse posege v sistem kanalizacije in nove priključke je potrebno izvesti po določilih upravljavca.

Pri odvajanju padavinskih voda je obvezno upoštevati :

1. Padavinske odpadne vode, ki odtekajo z urejenih površin in so tako onesnažene, da se v skladu z Uredbo o emisiji snovi pri odvajanju padavinske vode z javnih cest, ne smejo odvajati v okolje, se morajo zajeti v zadrževalniku padavinskih odpadnih vod, obdelati v lovilcih olj ali očistiti v čistilni napravi padavinskih odpadni vod.

2. Lovilec olj je naprava za obdelavo odpadne vode za izločanje lahkih tekočin, katere velikost, vgradnja, obratovanje in vzdrževanje je v skladu s standardom SIST EN 858-2 in je kot gradbeni proizvod načrtovana, preizkušena in označena v skladu s predpisi, ki urejajo gradbene proizvode.

Električno omrežje:

Pri izgradnji predvidenih objektov je potrebno prilagoditi obstoječe elektroenergetsko omrežje, v skladu s pogoji, ki so podani v smernicah in mnenju upravljavca elektroenergetskega omrežja.

Na obravnavanem območju je predvidena dopolnitev in dograditev javne razsvetljave.

Vse posege in priključke na elektroenergetsko omrežje je potrebno izvesti v skladu s pogoji upravljavca električnega omrežja.

Telekomunikacijsko in informacijsko omrežje:

Telekomunikacijsko (TK) in drugo informacijsko omrežje je potrebno v skladu s predvidenimi objekti prilagoditi in dograditi. Vsi posegi morajo biti izvedeni na podlagi posebnih projektov, ki jih morajo investitorji izdelati v fazi izdelave projektne dokumentacije PGD in PZI.

Ogrevanje:

Za posamezne objekte ali povezane skupine objektov je predvideno izgradnja lastnih kotlovnic, ki kot kurilni medij uporabljajo plin ali drugi medij, ki zagotavlja, da stopnja emisij v ozračje ne bo presegala mejnih vrednosti iz veljavnih predpisov in standardov. Dopustna je uporabe vseh kurilnih naprav, ki dodatno ne onesnažujejo okolje. Ni dopustno ogrevanje na trda goriva, premog ali kurilno olje.

Odplinjevanje:

Nekontrolirano odplinjevanje deponije bo preprečeno z vertikalnimi odplinjevalnimi jaški, razporejenimi v mreži približno 50 x 50 metrov. Jaški bodo grajeni postopno (skladno s faznostjo deponiranja). Vsak jašek bo povezan v sistem odplinjevanja, ki se zaključi s plamenico ter napravo za izkoriščanje deponijskega plina.






12. člen

    (varovanje okolja)

a) Zbiranje odpadkov:
Zbiranje odpadkov se bo uredilo za vsako območje posebej, znotraj predvidenih gradbenih parcel. Obvezno je ločeno zbiranje odpadkov.

b) Varstvo pred hrupom:
Na obravnavanem območju UN se izvaja III. stopnja varstva pred hrupom, kar pomeni da predvidene in obstoječe dejavnosti ne smejo povzročati hrupa, ki bi presegal mejne dnevne vrednosti (60 dbA) in nočne mejne vrednosti (50 dbA) ravni hrupa.

c) Požarna varnost:

Pri gradnji in posegih v obravnavani prostor je potrebno upoštevati predpise s področja požarnega varstva, predvsem glede odmikov, načina gradnje in uporabe ognjevarnih materialov za gradnjo in zagotavljanja evakuacijskih poti.

Prav tako je potrebno upoštevati predpise in navodila o oblikovanju dovozov in dostopov za interventna vozila in tehniko. Oskrbo z vodo se bo omogočila preko obstoječega in predvidenega hidrantnega omrežja.

Odmiki med objekti morajo zagotavljati prosto komunikacijo v primeru rušitve ali požara.






13. člen

(faznost)

Izvajanje predvidenih prostorskih in gradbenih posegov po posameznih območjih urejanja bo potekalo fazno in postopoma, v skladu z zmožnostmi in interesi investitorjev.

Faznost izgradnje ni posebej določena.
Pri izvedbi predvidenih objektov je potrebo istočasno urediti tudi vse pripadajoče zunanje površine, kot so dovozi, dostopi, zelenice in parkirišča.

Prav tako je potrebno do funkcionalnega dokončanja predvidenih objektov izvesti vse predvidene spremljevalne objekte in infrastrukturo (v skladu s pridobljenimi smernicami in mnenji pristojnih organov in organizacij).







14. člen

(obveznosti investitorjev in izvajalcev)

Poleg zahtev iz drugih določb odloka morajo investitorji predvidenih objektov in izvajalci prostorskih posegov upoštevati naslednja načela

• v najkrajšem možnem času morajo odpraviti vse morebitne škodljive posledice, ki nastanejo zaradi

gradnje objekta;

• plodno zemljo je potrebno uporabiti za ureditev zelenic;

• promet je potrebno v času gradnje organizirati tako, da ne bo prihajalo do večjih prometnih zastojev;

• zagotoviti je potrebno zavarovanje gradbišč, skladno s predpisi;

• v času gradnje je potrebno upoštevati in izvajati potrebne ukrepe proti onesnaženju površinskih in

podtalnih voda in okolja nasploh
15. člen
Odstopanja od določil odloka in od maksimalnih horizontalnih in vertikalnih gabaritov ter legi objektov, z ozirom na parcelne meje, so možna pod pogojem, da ni ogrožena požarna, zdravstvena in ekološka varnost objektov in ljudi. V takih primerih je obvezno preveriti usklajenost predvidene gradnje in določil predmetnega odloka skozi postopek izdaje projektnih pogojev in soglasij pristojnih služb k obravnavani gradnji. Enako se obravnavajo tudi drugi posegi v prostor, ki niso posebej navedeni v tekstualnem in grafičnem delu UN

V primeru odstopanja od sprejetega odloka o UN glede prostorskih ureditev obravnavanega območja UN, je obvezno pridobiti soglasje pristojne službe za okolje in prostor Mestne občine Velenje.

Pri izdelavi projektno tehnične dokumentacije je potrebno upoštevati vse smernice in mnenja, ki so sestavni del SD UN.







16. člen

Ureditveni načrt je na vpogled občanom, organizacijam združenega dela ter samoupravnim organizacijam in skupnostim pri Občinskem komiteju za planiranje, gospodarstvo in varstvo okolja SO Velenje in na Zavodu za urbanizem Velenje. 

Ureditveni načrt je na vpogled občanom, podjetjem in drugim pravnim osebam na Uradu za okolje in prostor Mestne občine Velenje, Upravni enoti Velenje in sedežu Komunalnega podjetja Velenje.






17. člen

Nadzorstvo nad izvajanjem tega odloka izvajajo pristojne inšpekcijske službe SO Velenje.







18. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku občine Velenje.
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