









             - neuradni čistopis

ODLOK o 

lokacijskem načrtu razširitve deponije premoga TEŠ, povezave nove klasirnice RLV s transportom premoga TEŠ, objektov razkladanja premoga in nadomestne trase odseka visokonapetostnega elektrovoda in TT zračne linije

(Uradni vestnik občine Velenje, št. 08/86)

1. člen

Sprejme se lokacijski načrt razširitve deponije premoga TEŠ, povezave nove klasirnice RLV s transportom premoga TEŠ, objektov razkladanja premoga in nadomestne terase VN elektrovoda in TT zračne linije, ki ga je izdelal Zavod za urbanizem Velenje pod št. LN 507. Sestavni del lokacijskega načrta so naslednji projekti oziroma gradiva: 

· Industrijski tiri na deponijo za tuje premoge TEŠ – št. projekta 3020 in 3020/S, ŽG Projektivno podjetje Ljubljana, januar 1984 in december 1985. 

· Idejna rešitev – transport premoga TEŠ – povezava z novo klasirnico – Št. projekta T2-2-02, november 1982, TEŠ TOZD Inženiring. 

· Idejne gradbene rešitve deponije in povezava transporta premoga z novo klasirnico RLV v Pesju – št. projekta 2313, PBV, oktober 1983.

· Transport premoga klasirnice Pesje – deponija, idejni projekt, ESO, junij 1984. 

· Smernice požarnega varstva za deponijo premoga – IDV Maribor, avgust 1984. 

· Preliminarna ocena ekološke obremenitve okolja – Inštitut Jožef Stefan – SEPO, maj 1984. 

· Primarni elektroenergetski razvod RLV – distribucijski kablovod 20KV, IBE, št. projekta 5560/6 PZI, januar 1985. 

· Razkladanje tujih premogov na deponijo TEŠ – strojni del – idejni projekt, št. S-1-348 ESO Velenje, november 1985.

· Razkladanje tujih premogov – arhitektura- idejni projekt, št. projekta 2551 PBV, november 1985. 

· Razkladanje tujih premogov – zunanja ureditev, kanalizacija, odvodnjavanje – idejni projekt, št. projekta 2551 PVB, november 1985.

· Razkladanje tujih premogov – VN in NN električne napeljave – idejni projekt, št. projekta 2551 PBV, november 1985.

· Zaščitni pas ob novi deponiji premoga TEŠ, št. projekta P 499/B, marec 1986.

· Ocena ekološke obremenitve okolja zaradi razširitve odlagališča premoga TEŠ in zgraditve nove klasirnice premoga v Pesju (krajina, zrak, vode), S-BK-MJ/86-127-1, april 1986, Inštitut Jožef Stefan, SEPO.

2. člen

Lokacijski načrt vključuje  zemljišče velikosti 8,35 ha v katastrski občini Velenje, na eksploatacijskem področju REK.

3. člen

Meja obravnavanega območja poteka od zemlj. parc. št. 3613 k.o. Velenje pri železniškem mostu čez Pako za Novi jašek, v smeri urinega kazalca preko oziroma ob naslednjih parcelah: 3504/2, 1129, 1126, 3553, 1302, 3552, 49, 48, 47, 46, 3504/3, 13/1, 14/1, 28, 29, 27, 34, 35, 36, 37/1, 38/1, 39/1, 40/1, 39/1, 38/1, 52/3, 37/2, 36, 35, 31, 13/2, 3489. Pri zemljiški parceli štev. 3489

k.o. Velenje prečka meja železniški tir Šoštanj – Novi jašek in poteka dalje preko oziroma ob parcelah št. 12, 3488, 3490, kjer prečka industrijske tire ter z.p. št. 61, 62, 64. Pri zemlj. parc. št. 3552 prečka cesto za Novi jašek, nato pa se usmeri preko z.p. številka 65, 66, 67/1, 69, 67/2, 71, 72, 1073, 1072. Od tu poteka dalje ob potoku Lepeni in reki Paki: 3607, 3609/8, 1068/1, 1609/7, 1143/2, 1121/4, 3554/5, 1142/2, 1174/2, 1141/2, 3613. Od tu prečka reko Pako in se preko zemlj. parc. št. 1139,1135/1, 1130, 1131, 3504/1 zaključi z izhodiščem – železniškim mostom. Zasaditev zaščitnega pasu vzhodno od Lepene in  severno od kurilnice ni zajeta v območje LN in se bo izvajala za zaščito deponije. 

4. člen

Kompleks, ki ga urbanistično urejamo z lokacijskim načrtom, je namenjen izvedbi naslednjih objektov in naprav: 

4.1. Deponija premoga in povezava transporta premoga od nove klasirnice RLV do obstoječega transporta premoga TEŠ:

· deponija premoga (plato)

· presipna postaja PP1

· deponijska trakova PE 42 in PE 43 ter transportni most s pripadajočimi tehnološkimi ureditvami

· proga in kombinirani rotacijski bager KRB

· pogonska postaja PE 44 s trafo postajo s spremljajočimi prostori

· zunanje ureditve (prehod za buldožerje, prostor za remont stroja)

· servisne ceste, komunalni vodi in naprave, ograja, protipožarna in protihrupna zaščita, odvodnjavanje in hindrantna mreža

4.2. Objekti in naprave razkladanje premoga:

· industrijska tira z mostoma 

· vsipnik , zvračalnik, komanda in transportni trak

· zunanja ureditev (servisna cesta, komunalni vodi)

4.3. Prestavitev komunalnih vodov

· prestavitev odseka VN elektrovoda RTP Titovo Velenje – Šoštanj 

· predstavitev odseka zračnega TT voda na območju predvidenih objektov razkladanja premoga

5. člen

Posege navedene v 4. členu odloka, je potrebno izvajati zaradi prestavitve klasirnice RLV in dela obstoječega transporta premoga na novo lokacijo, pogrezanje dela sedanje deponije ter zahtevani povečavi kapacitete deponije za 45-dnevno nemoteno obratovanje TEŠ.

6. člen

Objekti, naprave in deponija premoga morajo biti oblikovani v skladu z zahtevami tehnološkega procesa, ob upoštevanju vseh zakonov in predpisov s področja varstva okolja in urejanja prostora (Zakon o varstvu zraka, Uradni list SRS, št, 13/75, Zakon o vodah, Uradni list SRS, št. 38/81, Zakon o varstvu pred hrupom v naravnem in bivalnem okolju, Uradni list SRS, št. 15/76, Zakon o rudarstvu, Uradni list SRS, št. 17/75, Zakon o urejanju naselij in drugih posegov v prostor, Uradni list, št. 18/84, zakon o ograditvi objektov, Uradni list SRS, št. 34/84).

7. člen

Pričakovani negativni vplivi razširjene deponije in ostalih posegov, ki jih predvideva lokacijski načrt, se morajo preprečiti skladno z realizacijo ukrepov, ki so zahtevani v preliminarni oceni Ekološke obremenitve okolja – Inštitut Jožef Stefan – SEPO (S-BK-MS-540/84). Izhodišča za projektiranje so podana v poglavju 3. Zahteve.

Na osnovi ugotovitev v preliminarni oceni je investitor dolžan pridobiti projektne rešitve (PGO in PZI) za ukrepe varstva, ki jih SEPO oceni v končnem mnenju.

8. člen

V kolikor se bi kljub realizaciji vseh zahtevanih ukrepov za zaščito okolja negativni vplivi še vedno izkazovali, se morajo preprečiti z drugimi ukrepi. 

9. člen

Osnovni pogoji za realizacijo programa, ki ga obravnava lokacijski načrt, je predhodna rešitev premoženjsko pravnega stanja zemljišča in obstoječih objektov, ki so predvideni za odstranitev (odkupi, nadomestitve) ter postavitev komunalnih naprav in cestne infrastrukture. 

10. člen

Zaradi izgradnje objektov razkladanja premoga se mora predhodno odstraniti odsek elektrovoda (VN kablovoda preko proge v IC Nove Preloge), odsek TT zračne linije (med progo Celje-Titovo Velenje) in prestaviti in nadomestiti odsek vročevoda 2 x NO 250 Šoštanj – Titovo Velenje.  Pogoj za izvedbo objektov razkladanja premoga je tudi izgradnja dveh industrijskih tirov na tovorni postaji v Velenju.

11. člen

Objekti, naprave in deponija se bodo izvajali etapno, in sicer:

1. ETAPA: objekti povezave transporta premoga 

2. ETAPA: hortikulturna ureditev – zaščita Pesja odvodnjavanja, servisna cesta 

3. ETAPA: razširitev deponije zahodno od obstoječe ceste na Novi jašek

4. ETAPA: razširitev deponije vzhodno od obstoječe ceste na Novi jašek 

5. ETAPA: objekti razkladanja premoga z industrijskim tirom

12. člen

Do pričetka gradnje po etapah ostaja na obravnavanem zemljišču raba nespremenjena. Zemljišča lahko začasno koristijo sedanji lastniki. 

13. člen

Investitor vseh objektov in naprav ter deponijskega platoja, ki so obravnavani v lokacijskem načrtu, je SOZD REK, DO RLV in DO TEŠ.

14. člen

Lokacijski načrt je na vpogled delovnim ljudem in občanom, organizacijam združenega dela, samoupravnim organizacijam in skupnostim pri Komiteju za planiranje, gospodarstvo in varstvo okolja občine Velenje in Zavodu za urbanizem Velenje. 

15. člen

Nadzorstvo nad izvajanjem odloka opravljajo pristojne republiške in občinske inšpekcijske službe.

16. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku.

Številka: 351-291/83-1









