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Mestna občina Velenje je dne 31. 1. 2023 objavila javni razpis za podelitev štirih koncesij za opravljanje programa zdravstvene dejavnosti Splošne ambulante, hišni obiski in zdravljenje na domu (VZD 302 001) na podlagi Odloka o podelitvi koncesij za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti na področju splošne in družinske medicine v Mestni občini Velenje (Uradni vestnik MO Velenje, št. 1/23). 
Koncesiji za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti na področju splošne in družinske medicine v Mestni občini Velenje se podelita naslednjima ponudnikoma: Zdravstvene storitve in svetovanje, Daša Zore Slatinšek, s. p. in Urška Trebičnik, dr. med., spec. druž. med.
Predmet koncesij je opravljanje zdravstvene dejavnosti na področju splošne in družinske medicine v Mestni občini Velenje, na območju MOV, kot javne službe, vključene v javno zdravstveno mrežo na primarni ravni, v skladu z veljavno zakonodajo, splošnimi akti koncedenta in koncesijsko odločbo, in sicer v obsegu 1 tima.
Koncesijsko razmerje je sklenjeno za določen čas 15 let, šteto od dneva začetka opravljanja koncesijske dejavnosti.
Koncesionarja prične izvajati koncesijsko dejavnost, ki je predmet te pogodbe predvidoma konec avgusta 2023 v poslovnih prostorih ZD Velenje na naslovu Vodnikova 1, 3320 Velenje.
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