SVET MESTNE OBČINE VELENJE
Komisija za mandatna vprašanja,
volitve in imenovanja

na podlagi 35. člena Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 83/12, 68/17, 93/20 - odl. US, 102/24) objavlja
P O Z I V
POLITIČNIM STRANKAM, DRUGIM ORGANIZACIJAM OBČANOV V OBČINI IN OBČANOM ZA ZBIRANJE KANDIDATUR ZA NAMESTNIKA PREDSEDNICE OBČINSKE VOLILNE KOMISIJE MESTNE OBČINE VELENJE
Zakon o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 83/12, 68/17, 93/20 - odl. US, 102/24) v 35. členu določa, da Občinsko volilno komisijo sestavljajo predsednik in trije člani ter njihovi namestniki.
Predsednik občinske volilne komisije in njegov namestnik se imenujeta izmed sodnikov ali drugih oseb, ki imajo v Republiki Sloveniji pridobljeno najmanj pravno izobrazbo po študijskem programu prve in druge stopnje oziroma pravno izobrazbo, ki ustreza ravni izobrazbe, pridobljeni po študijskih programih druge stopnje, in je v skladu z zakonom, ki ureja slovensko ogrodje klasifikacij, uvrščena na 8. raven.
Ostali člani občinske volilne komisije in njihovi namestniki se imenujejo izmed občanov, ki imajo stalno prebivališče v občini, na predlog političnih strank in drugih organizacij občanov v občini ter občanov, tako da je zagotovljena pluralna sestava občinske volilne komisije.
Svet MO Velenje je na svoji 27. seji dne 28. 6. 2022 sprejel Sklep o imenovanju Občinske volilne komi-sije Mestne občine Velenje, ki je začel veljati z dnem objave v Uradnem vestniku MO Velenje, to je       29. 9. 2022, mandat pa je Občinski volilni komisiji začel teči z dnem 1. 1. 2023. V Občinsko volilno komisijo so bili imenovani: za predsednico Milena Bukvič Dežman in za namestnico predsednice Sabina Lukavačkić; za članico mag. Milena Pečovnik in za namestnika članice Branko Presečnik; za člana Dejan Valenčak in za namestnika člana Denis Štemberger; za člana Darko Repenšek in za namestnika člana Rok Strahovnik.
Ker je namestnica predsednice komisije Sabina Lukavačkić podala odstopno izjavo z mesta namestnice predsednice Občinske volilne komisije Mestne občine Velenje, je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na 12. dopisni seji dne 20. 5. 2025 sprejela Sklep o začetku kandidacijskega postopka za predlaganje namestnika predsednice Občinske volilne komisije Mestne občine Velenje.

ROK IN NAČIN ZBIRANJA KANDIDATUR:
Kandidature se oddajo v glavni oziroma sprejemni pisarni Mestne občine Velenje, Titov trg 1, Velenje, do torka, 3. 6. 2025 do 14. ure in sicer na obrazcu »Kandidatura za članstvo v Občinski volilni komisiji.«
Obrazec kandidature in Sklep o začetku kandidacijskega postopka za predlaganje namestnika predsednice občinske volilne komisije je hkrati s tem pozivom objavljen na spletni strani Mestne občine Velenje www.velenje.si (Javne objave/Javni poziv), dobite ga tudi v glavni oziroma sprejemni pisarni Mestne občine Velenje. 

INFORMIRANJE:
Dodatne informacije lahko predlagatelji ali kandidati pridobijo po telefonu na številki 03 8961 669 ali elektronski pošti sedina.sarajlic@velenje.si vsak delovni dan od objave poziva dalje.


Številka: 0121-0002/2022
Datum:  20. 5. 2025
 
                                                                                                                    PREDSEDNICA 
                                                                                     KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,
                                                                                               VOLITVE IN IMENOVANJA
                                                                                                 Aleksandra VASILJEVIĆ
